

The logo consists of a red soccer ball with white panels, centered on a red ribbon banner. The banner has the text "48 чемпионат СССР" (48th Soviet Union Championship) in red. The entire logo is set against a light green background with the word "ПРОГРАММА" repeated in large, bold, green letters.

ПРОГРАММА ПРОГРАММ

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

48 чемпионат СССР



Красногорск 1985

Стадион „Зоркий“ 28 мая Вторник

ФУТБОЛ



48 чемпионат СССР



★★ ЗОРКИЙ Красногорск

★★ ТОРПЕДО Владимир



3

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ОГРАММА

ИПОГРАММА РОГДАММА

TIPOI PAMMA

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММЫ

... ОГЛАВЛЕНИЕ

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОДАЖ

ПРОГРАММА ПРОГРАММ

ИТОГИ РАММЫ ПРОФЕССИОНА

IPPOI PAMMA

ПРОГРАММА

ГРУППА АМИМА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОБЕГАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

СИТУАЦИЯ ПРОЯСНЯЕТСЯ

Миновала почти половина первого круга чемпионата. Прошедшие семь туров расставили команды по строчкам турнирной таблицы в соответствии с тем темпом, который они набрали со старта, и уровнем подготовки, заложенным в предсезонный период. Ясно обозначились лидеры. Это, в первую очередь, новичок зоны «Динамо» (Брянск), «Строитель» (Череповец) и «Заря» (Калуга). Калужане, правда, в поездке Вологда—Череповец набрали лишь одно очко (для сравнения брянские динамовцы — четыре), но зато сумели завоевать очко в самом Брянске. 9 очков из 10 возможных — впечатляющий разгон взяли динамовцы.

Несколько в тени пока находятся такие авторитетные клубы, как «Знамя труда» (Орехово-Зуево) и «Красная Пресня» (Москва), а также громко заявивший о себе год назад тульский «Арсенал». Из названных прежде всего нужно отметить столичную «Красную Пресню». Москвичи уступили СКА ФШМ, но их игра в матчах с «Торпедо» (Владимир) и особенно с «Зорким» (на Кубок РСФСР) впечатляла.

В упомянутой встрече наши футболисты, хотя и проиграли с крупным счетом 0:3, а на своем поле такие неудачи вдвое болезненны, показали, как это ни парадоксально может прозвучать, футбол вполне приличного качества. Другое дело, что, наладив наконец в какой-то степени свою прошлогоднюю комбинационную игру, красногорцы не смогли извлечь из нее практических выгод. А серия ошибок в защите привела к неприятному поражению. И все же что-то уже стало получаться у тяжело входившего в форму Михасева, энергичнее заиграли Романов, Исаев и Землянов.

Все эти позитивные сдвиги, наметившиеся в кубковом матче, нашли дальнейшее развитие в выездных встречах в Рязани и Москве. Если первая принесла нулевую ничью при равных в общем-то шансах соперников, то вторая заслуживает подробного разговора. Футболисты ФШМ уже привычно ассоциируются у болельщиков как мальчики для битья, которых более сильные привыкли воспринимать не иначе как удобных спарринг-партнеров. Теперь все изменилось. В СКА ФШМ выступают молодые футболисты, призванные на военную службу и одновременно находящиеся под пристальным контролем тренеров ЦСКА. Во всяком случае, Казьмин, Трушин и Моргун числились даже в предварительной заявке этого уважаемого клуба.

Тем приятнее, что «Зоркий» одержал в этом матче уверенную победу со счетом 2:0. Сначала о забитых мячах. Оба были проведены после красивых многоходовых комбинаций. Первый гол наверняка мог бы украсить поединок команд и высшей лиги. Михасев из центрального круга отдал мяч на правый фланг, где набрал скорость Романов, далее последовал прострел, и Пушкин с линии вратарской четко поразил ворота. Автором второго гола стал Одинцов, проявивший в решении этого эпизода настоящую игровую мудрость. Романов справа вывел в штрафную Бондаря, который, обыграв защитника, выкатил мяч под удар Одинцову. Последний мягко и очень точно послал его в незащищенный дальний нижний угол. Если вспомнить, какой момент в конце первого тайма не реализовал Романов, как промахивались, нанося удары головой из выгодных позиций, все тот же Романов и Пушкин, то картина игрового преимущества «Зоркого» будет ясна. Именно игрового, поскольку территориального превосходства над хозяевами поля у наших футболистов не было.

Надо заметить, что по окончании матча наставник «Зоркого» Ю. Б. Васильев и его помощник А. Е. Бабкин пребывали отнюдь не в благодушном настроении. «Очень трудно команда набирает обороты, — делится впечатлениями Ю. Б. Васильев. — Цифры вроде бы звучат для нас утешительно: 7 очков в шести матчах, из которых

четыре проведено в гостях. В минувшем сезоне имели на очко больше, но дома играли четыре раза. Не научились мы пока подводить команду к началу первенства в оптимальном состоянии. Еще далеки от прошлогодней формы ключевые футболисты Михасев и Бондарев, травмы досаждают Исаеву, Пышкину, Закерову. Но есть и положительные эмоции. Разыгрался на хороших полях техничный, верткий Бондарь, оправдывает наши ожидания опытный защитник Рыжкин, не робеет и юный Поздняков. Надеемся, что в ближайшее время прибавят Землянов и Митяев, будут прогрессировать юные Мельников и недавно появившийся в команде воспитанник СДЮШОР «Динамо» (Москва) Ренат Махмутов».

Сегодняшний соперник красногорцев владимирское «Торпедо» прежде выступало во второй зоне. Дебют его в новом окружении, прямо скажем, прошел незаметно. Дважды крупно проиграв, 2:5 в Орехово-Зуево и 0:5 в Москве «Красной Пресне», владимирцы затем матчи на своем поле с «Арсеналом» (Тула) и «Динамо» (Кашира) закончили вничью с одинаковым счетом 0:0. Не боясь ошибиться, можно предположить, что автозаводцам уготована роль одного из аутсайдеров.

«ТОРПЕДО» (ВЛАДИМИР)

Команда мастеров во Владимире существует с 1959 г. В год основания она называлась «Труд», в 1960—1963 гг. носила название «Трактор», в 1969—1972 гг. — «Мотор», а с 1973 г. — «Торпедо». Ныне она представляет многотысячный коллектив орденов Трудового Красного Знамени и Октябрьской Революции производственного объединения «Владимирский тракторный завод имени А. А. Жданова».

В истории команды есть немало ярких страниц. В 1966, 1970 и 1974 гг. она одерживала победы в зональных турнирах, вела спор за путевки в класс «А», а позже в первую лигу. Наибольших успехов торпедовцы добивались под руководством мастера спорта В. М. Юлыгина и заслуженного тренера РСФСР И. В. Золотухина. В команде воспитаны такие известные футболисты как В. Афонин, защищавший цвета сборной СССР и СКА (Ростов-на-Дону), В. Пронин, игравший за ленинградский «Зенит» и «Крылья Советов» (Куйбышев), В. Сучилин, выступавший за столичное «Торпедо», и другие.

Но, похоже, эти времена в прошлом. В 1982 и 1983 гг. Владимир не был представлен на всесоюзной арене. В прошлом сезоне «Торпедо» вновь было включено в число участников первенства страны. Но выступление команды оказалось неудачным. Она заняла с 13 очками последнее 17-е место. Из неудачи были сделаны выводы. В свой двадцать пятый сезон «Торпедо» вступило под началом нового наставника мастера спорта Валерия Михайловича Свинцова, известного по работе с кировским «Динамо». В последние годы он занимался преподавательской деятельностью во Владимирском государственном педагогическом институте.

Что касается игроков, то из прошлогоднего состава их осталось поначалу всего пятеро. Это достаточно опытные защитники Н. Иванов, полузащитник Н. Сафаев, а также молодые полузащитник Л. Тимофеев и нападающий В. Исаев. Позднее появились ветеран Н. Павельев и его партнер по защите В. Михалевич. Пополнение составили вернувшиеся в коллектив из клубных команд города вратарь О. Алексин и полузащитник В. Морозов, пришедший из «Динамо» (Киров), хавбек В. Сухих, вратари В. Дубинин (из Баку) и С. Тимофеев (из Мурома), нападающий М. Петров (из Коврова).

В «Торпедо» зачислена большая группа воспитанников ДЮСШ «Мотор», а также принят И. Кузмиченков из известной ленинградской футбольной школы «Смена».

Из тех, кто покинул в межсезонье «Торпедо», следует отметить появление О. Стогова в клубе первой лиги СКА (Хабаровск).

СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Александр МОСИН (1952)
Игорь ПОЗДНЯКОВ (1967)
Владимир РЫЖКИН (1956)
Михаил БОНДАРЕВ (1957)
Анатолий ШЕЛЕСТ (1955)
Сергей МИХАСЕВ (1962)
Сергей БОНДАРЬ (1959)
Наиль ЗАКЕРОВ (1959)
Виктор ПЫШКИН (1954)
Андрей РОМАНОВ (1958)
Ренат МАХМУТОВ (1967)
Андрей ФЕДОСЕЕВ (1962)
Юрий ИСАЕВ (1963)
Олег МЕЛЬНИКОВ (1967)
Александр ОДИНЦОВ (1958)
Сергей МИТЯЕВ (1958)
Андрей ЗЕМЛЯНОВ (1962)

Капитан команды —
Михаил БОНДАРЕВ

Старший тренер —
Юрий Борисович ВАСИЛЬЕВ

«ТОРПЕДО»

Олег АЛЕШИН (1962)
Александр АНТИПОВ (1961)
Николай ИВАНОВ (1959)
Николай ПАВЕЛЬЕВ (1955)
Михаил ШИШОВ (1962)
Вячеслав МОРОЗОВ (1957)
Наиль САФАЕВ (1959)
Виталий СУХИХ (1960)
Владимир ФОМИН (1967)
Владимир ИСАЕВ (1962)
Владимир НОВИКОВ (1955)
Виталий ДУБИНИН (1961)
Владимир ДЕНИСОВ (1966)
Леонид ТИМОФЕЕВ (1963)
Игорь КУЗМИЧЕНКОВ (1966)
Михаил ПЕТРОВ (1962)
Валерий МИХАЛЕВИЧ (1962)

Капитан команды —
Владимир НОВИКОВ

Старший тренер —
мастер спорта
Валерий Михайлович СВИНЦОВ

Следующий матч на стадионе «Зоркий» 18 июня 1985 г.
«Зоркий» Красногорск — «Динамо» Кашира

Начало в 18 часов.

Материал подготовлен членом комиссии пропаганды
Федерации футбола РСФСР М. Щегловым
и А. Гавrilовым (Владимир)

Автор-составитель В. ОСИПОВ
